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Je sdělenı́ výrok?

a) Kolik je hodin?

b) Je devět hodin.

c) Čı́slo 125 je prvočı́slo.

d) Čı́slo x je sudé.
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Je sdělenı́ výrok?

a) Kolik je hodin?

b) Je devět hodin.

c) Čı́slo 125 je prvočı́slo.

d) Čı́slo x je sudé.

Otázka nenı́ výrok, nemůžeme rozhodnout o jejı́ pravdivosti.
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Je sdělenı́ výrok?

a) Kolik je hodin?

b) Je devět hodin.

c) Čı́slo 125 je prvočı́slo.

d) Čı́slo x je sudé.

Jde o výrok. Když se podı́váme na hodinky, můžeme rozhodnout, zda
je pravdivý či ne.
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Je sdělenı́ výrok?

a) Kolik je hodin?

b) Je devět hodin.

c) Čı́slo 125 je prvočı́slo.

d) Čı́slo x je sudé.

Jde o výrok. Je samozřejmě nepravdivý.
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Je sdělenı́ výrok?

a) Kolik je hodin?

b) Je devět hodin.

c) Čı́slo 125 je prvočı́slo.

d) Čı́slo x je sudé.

Nejde o výrok, ale o výrokovou formu. Dosazenı́m libovolného čı́sla za
x dostáváme výrok.
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Negujte následujı́cı́ výroky

a) Jsem na přednášce a nudı́m se.

b) Nenápadně odejdu nebo si začnu čı́st noviny.

c) Jestli to takhle bude dál, tak si ty noviny fakt vytáhnu.

d) Jestli bude přestávka, dámsikafeapustı́m si youtube.
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Negujte následujı́cı́ výroky

a) Jsem na přednášce a nudı́m se.
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Negujte následujı́cı́ výroky

a) Jsem na přednášce a nudı́m se.

b) Nenápadně odejdu nebo si začnu čı́st noviny.

c) Jestli to takhle bude dál, tak si ty noviny fakt vytáhnu.

d) Jestli bude přestávka, dámsikafeapustı́m si youtube.

Nejsem na přednášce nebo se nenudı́m.
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Negujte následujı́cı́ výroky

a) Jsem na přednášce a nudı́m se.

b) Nenápadně odejdu nebo si začnu čı́st noviny.

c) Jestli to takhle bude dál, tak si ty noviny fakt vytáhnu.

d) Jestli bude přestávka, dámsikafeapustı́m si youtube.
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Negujte následujı́cı́ výroky

a) Jsem na přednášce a nudı́m se.

b) Nenápadně odejdu nebo si začnu čı́st noviny.

c) Jestli to takhle bude dál, tak si ty noviny fakt vytáhnu.

d) Jestli bude přestávka, dámsikafeapustı́m si youtube.

Nenápadně neodejdu a noviny si nezačnu čı́st.
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Negujte následujı́cı́ výroky

a) Jsem na přednášce a nudı́m se.

b) Nenápadně odejdu nebo si začnu čı́st noviny.

c) Jestli to takhle bude dál, tak si ty noviny fakt vytáhnu.

d) Jestli bude přestávka, dámsikafeapustı́m si youtube.
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Negujte následujı́cı́ výroky

a) Jsem na přednášce a nudı́m se.

b) Nenápadně odejdu nebo si začnu čı́st noviny.

c) Jestli to takhle bude dál, tak si ty noviny fakt vytáhnu.

d) Jestli bude přestávka, dámsikafeapustı́m si youtube.

Bude to takhle dál, ale noviny si nevytáhnu.
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Negujte následujı́cı́ výroky

a) Jsem na přednášce a nudı́m se.

b) Nenápadně odejdu nebo si začnu čı́st noviny.

c) Jestli to takhle bude dál, tak si ty noviny fakt vytáhnu.

d) Jestli bude přestávka, dámsikafeapustı́m si youtube.
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Negujte následujı́cı́ výroky

a) Jsem na přednášce a nudı́m se.

b) Nenápadně odejdu nebo si začnu čı́st noviny.

c) Jestli to takhle bude dál, tak si ty noviny fakt vytáhnu.

d) Jestli bude přestávka, dámsikafeapustı́m si youtube.

Bude přestávka a já si nezajdu na kafe nebo si nepřesednu vı́c dozadu.
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Negujte následujı́cı́ kvantifikované výroky

a) Všichni se probudili.

b) O přestávce odejdou aspoň dvě dı́vky nebo odejde nějaký kluk.

c) Nakonec tu nezůstane nikdo.(!)

d) Jestliže bude přednáška nudná, opravdu tu zůstane nejvýše pár po-
ctivců!
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Negujte následujı́cı́ kvantifikované výroky

a) Všichni se probudili.

b) O přestávce odejdou aspoň dvě dı́vky nebo odejde nějaký kluk.

c) Nakonec tu nezůstane nikdo.(!)

d) Jestliže bude přednáška nudná, opravdu tu zůstane nejvýše pár po-
ctivců!
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Negujte následujı́cı́ kvantifikované výroky

a) Všichni se probudili.

b) O přestávce odejdou aspoň dvě dı́vky nebo odejde nějaký kluk.

c) Nakonec tu nezůstane nikdo.(!)

d) Jestliže bude přednáška nudná, opravdu tu zůstane nejvýše pár po-
ctivců!

Někdo se neprobudil.
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Negujte následujı́cı́ kvantifikované výroky

a) Všichni se probudili.

b) O přestávce odejdou aspoň dvě dı́vky nebo odejde nějaký kluk.

c) Nakonec tu nezůstane nikdo.(!)

d) Jestliže bude přednáška nudná, opravdu tu zůstane nejvýše pár po-
ctivců!
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Negujte následujı́cı́ kvantifikované výroky

a) Všichni se probudili.

b) O přestávce odejdou aspoň dvě dı́vky nebo odejde nějaký kluk.

c) Nakonec tu nezůstane nikdo.(!)

d) Jestliže bude přednáška nudná, opravdu tu zůstane nejvýše pár po-
ctivců!

O přestávce odejde nejvýše jedna dı́vka a neodejde žádný kluk.
⊳⊳ ⊳ ⊲ ⊲⊲ c©Lenka Přibylová, 2013 ×



Negujte následujı́cı́ kvantifikované výroky

a) Všichni se probudili.

b) O přestávce odejdou aspoň dvě dı́vky nebo odejde nějaký kluk.

c) Nakonec tu nezůstane nikdo.(!)

d) Jestliže bude přednáška nudná, opravdu tu zůstane nejvýše pár po-
ctivců!
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Negujte následujı́cı́ kvantifikované výroky

a) Všichni se probudili.

b) O přestávce odejdou aspoň dvě dı́vky nebo odejde nějaký kluk.

c) Nakonec tu nezůstane nikdo.(!)

d) Jestliže bude přednáška nudná, opravdu tu zůstane nejvýše pár po-
ctivců!

Nakonec tu někdo zůstane.
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Negujte následujı́cı́ kvantifikované výroky

a) Všichni se probudili.

b) O přestávce odejdou aspoň dvě dı́vky nebo odejde nějaký kluk.

c) Nakonec tu nezůstane nikdo.(!)

d) Jestliže bude přednáška nudná, opravdu tu zůstane nejvýše pár po-
ctivců!
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Negujte následujı́cı́ kvantifikované výroky

a) Všichni se probudili.

b) O přestávce odejdou aspoň dvě dı́vky nebo odejde nějaký kluk.

c) Nakonec tu nezůstane nikdo.(!)

d) Jestliže bude přednáška nudná, opravdu tu zůstane nejvýše pár po-
ctivců!

Přednáška bude nudná a opravdu tu zůstanou alespoň tři poctivci! ....
No jistě to je nesmysl, pár poctivců v češtině neznamená 2. Nejde o
kvantifikovaný výrok.
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Kdo je vinen?

Vochomůrkovi někdo sebral čepičku. Byl to určitě někdo z těchto třı́:
Křemı́lek, Kos nebo Vı́tr. Vı́me, že

1. Jestliže ji sebral Kos, pak to udělal spolu s Větrem.

2. Jestliže ji sebral Vı́tr, pak mu pomáhal Křemı́lek.

3. Neukradl-li čepičku Kos, pak s tı́m měl něco společného Vı́tr.

4. Udělal-li to Křemı́lek, nemá s tı́m nic společného Kos.

Křemı́lek Kos Vı́tr
1 1 1

0 1 0 0
1 0 1

Vinen je Křemı́lek a Vı́tr. Kos je nevinen.
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Kdo je vinen?

Vochomůrkovi někdo sebral čepičku. Byl to určitě někdo z těchto třı́:
Křemı́lek, Kos nebo Vı́tr. Vı́me, že

1. Jestliže ji sebral Kos, pak to udělal spolu s Větrem.

2. Jestliže ji sebral Vı́tr, pak mu pomáhal Křemı́lek.

3. Neukradl-li čepičku Kos, pak s tı́m měl něco společného Vı́tr.

4. Udělal-li to Křemı́lek, nemá s tı́m nic společného Kos.

Křemı́lek Kos Vı́tr
1 1 1

0 1 0 0
1 0 1

Vinen je Křemı́lek a Vı́tr. Kos je nevinen.
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Kdo je vinen?

Vochomůrkovi někdo sebral čepičku. Byl to určitě někdo z těchto třı́:
Křemı́lek, Kos nebo Vı́tr. Vı́me, že

1. Jestliže ji sebral Kos, pak to udělal spolu s Větrem.

2. Jestliže ji sebral Vı́tr, pak mu pomáhal Křemı́lek.

3. Neukradl-li čepičku Kos, pak s tı́m měl něco společného Vı́tr.

4. Udělal-li to Křemı́lek, nemá s tı́m nic společného Kos.

Křemı́lek Kos Vı́tr
1 1 1

0 1 0 0
1 0 1

Vinen je Křemı́lek a Vı́tr. Kos je nevinen.
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Kdo je vinen?

Vochomůrkovi někdo sebral čepičku. Byl to určitě někdo z těchto třı́:
Křemı́lek, Kos nebo Vı́tr. Vı́me, že

1. Jestliže ji sebral Kos, pak to udělal spolu s Větrem.
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Kdo je vinen?

Vochomůrkovi někdo sebral čepičku. Byl to určitě někdo z těchto třı́:
Křemı́lek, Kos nebo Vı́tr. Vı́me, že

1. Jestliže ji sebral Kos, pak to udělal spolu s Větrem.

2. Jestliže ji sebral Vı́tr, pak mu pomáhal Křemı́lek.

3. Neukradl-li čepičku Kos, pak s tı́m měl něco společného Vı́tr.
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Kdo je vinen?

Vochomůrkovi někdo sebral čepičku. Byl to určitě někdo z těchto třı́:
Křemı́lek, Kos nebo Vı́tr. Vı́me, že

1. Jestliže ji sebral Kos, pak to udělal spolu s Větrem.

2. Jestliže ji sebral Vı́tr, pak mu pomáhal Křemı́lek.

3. Neukradl-li čepičku Kos, pak s tı́m měl něco společného Vı́tr.

4. Udělal-li to Křemı́lek, nemá s tı́m nic společného Kos.

Křemı́lek Kos Vı́tr
1 1 1

0 1 0 0
1 0 1

Vinen je Křemı́lek a Vı́tr. Kos je nevinen.
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Kdo je vinen?

Vochomůrkovi někdo sebral čepičku. Byl to určitě někdo z těchto třı́:
Křemı́lek, Kos nebo Vı́tr. Vı́me, že

1. Jestliže ji sebral Kos, pak to udělal spolu s Větrem.

2. Jestliže ji sebral Vı́tr, pak mu pomáhal Křemı́lek.

3. Neukradl-li čepičku Kos, pak s tı́m měl něco společného Vı́tr.

4. Udělal-li to Křemı́lek, nemá s tı́m nic společného Kos.

Křemı́lek Kos Vı́tr
1 1 1

0 1 0 0
1 0 1

Vinen je Křemı́lek a Vı́tr. Kos je nevinen.

Úlohu vyřešı́me pomocı́ pravdivostnı́ tabulky. Vinen ... 1, nevinen ... 0
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Kdo je vinen?

Vochomůrkovi někdo sebral čepičku. Byl to určitě někdo z těchto třı́:
Křemı́lek, Kos nebo Vı́tr. Vı́me, že

1. Jestliže ji sebral Kos, pak to udělal spolu s Větrem.

2. Jestliže ji sebral Vı́tr, pak mu pomáhal Křemı́lek.

3. Neukradl-li čepičku Kos, pak s tı́m měl něco společného Vı́tr.

4. Udělal-li to Křemı́lek, nemá s tı́m nic společného Kos.

Křemı́lek Kos Vı́tr
1 1 1

0 1 0 0
1 0 1

Vinen je Křemı́lek a Vı́tr. Kos je nevinen.

Prvnı́ předpoklad Kos je vinen, pak
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Kdo je vinen?

Vochomůrkovi někdo sebral čepičku. Byl to určitě někdo z těchto třı́:
Křemı́lek, Kos nebo Vı́tr. Vı́me, že

1. Jestliže ji sebral Kos, pak to udělal spolu s Větrem.

2. Jestliže ji sebral Vı́tr, pak mu pomáhal Křemı́lek.

3. Neukradl-li čepičku Kos, pak s tı́m měl něco společného Vı́tr.

4. Udělal-li to Křemı́lek, nemá s tı́m nic společného Kos.

Křemı́lek Kos Vı́tr
1 1 1

0 1 0 0
1 0 1

Vinen je Křemı́lek a Vı́tr. Kos je nevinen.

je vinen i Vı́tr.
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Kdo je vinen?

Vochomůrkovi někdo sebral čepičku. Byl to určitě někdo z těchto třı́:
Křemı́lek, Kos nebo Vı́tr. Vı́me, že

1. Jestliže ji sebral Kos, pak to udělal spolu s Větrem.

2. Jestliže ji sebral Vı́tr, pak mu pomáhal Křemı́lek.

3. Neukradl-li čepičku Kos, pak s tı́m měl něco společného Vı́tr.

4. Udělal-li to Křemı́lek, nemá s tı́m nic společného Kos.

Křemı́lek Kos Vı́tr
1 1 1

0 1 0 0
1 0 1

Vinen je Křemı́lek a Vı́tr. Kos je nevinen.

V přı́padě, že je Kos nevinen,
⊳⊳ ⊳ ⊲ ⊲⊲ c©Lenka Přibylová, 2013 ×



Kdo je vinen?

Vochomůrkovi někdo sebral čepičku. Byl to určitě někdo z těchto třı́:
Křemı́lek, Kos nebo Vı́tr. Vı́me, že

1. Jestliže ji sebral Kos, pak to udělal spolu s Větrem.

2. Jestliže ji sebral Vı́tr, pak mu pomáhal Křemı́lek.

3. Neukradl-li čepičku Kos, pak s tı́m měl něco společného Vı́tr.

4. Udělal-li to Křemı́lek, nemá s tı́m nic společného Kos.

Křemı́lek Kos Vı́tr
1 1 1

0 1 0 0
1 0 1

Vinen je Křemı́lek a Vı́tr. Kos je nevinen.

Vı́tr může být nevinen
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Kdo je vinen?

Vochomůrkovi někdo sebral čepičku. Byl to určitě někdo z těchto třı́:
Křemı́lek, Kos nebo Vı́tr. Vı́me, že

1. Jestliže ji sebral Kos, pak to udělal spolu s Větrem.

2. Jestliže ji sebral Vı́tr, pak mu pomáhal Křemı́lek.

3. Neukradl-li čepičku Kos, pak s tı́m měl něco společného Vı́tr.

4. Udělal-li to Křemı́lek, nemá s tı́m nic společného Kos.

Křemı́lek Kos Vı́tr
1 1 1

0 1 0 0
1 0 1

Vinen je Křemı́lek a Vı́tr. Kos je nevinen.
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Kdo je vinen?

Vochomůrkovi někdo sebral čepičku. Byl to určitě někdo z těchto třı́:
Křemı́lek, Kos nebo Vı́tr. Vı́me, že

1. Jestliže ji sebral Kos, pak to udělal spolu s Větrem.

2. Jestliže ji sebral Vı́tr, pak mu pomáhal Křemı́lek.

3. Neukradl-li čepičku Kos, pak s tı́m měl něco společného Vı́tr.

4. Udělal-li to Křemı́lek, nemá s tı́m nic společného Kos.

Křemı́lek Kos Vı́tr
1 1 1

0 1 0 0
1 0 1

Vinen je Křemı́lek a Vı́tr. Kos je nevinen.

i vinen. Z nepravdivého předpokladu plyne cokoliv.
⊳⊳ ⊳ ⊲ ⊲⊲ c©Lenka Přibylová, 2013 ×



Kdo je vinen?

Vochomůrkovi někdo sebral čepičku. Byl to určitě někdo z těchto třı́:
Křemı́lek, Kos nebo Vı́tr. Vı́me, že

1. Jestliže ji sebral Kos, pak to udělal spolu s Větrem.

2. Jestliže ji sebral Vı́tr, pak mu pomáhal Křemı́lek.

3. Neukradl-li čepičku Kos, pak s tı́m měl něco společného Vı́tr.

4. Udělal-li to Křemı́lek, nemá s tı́m nic společného Kos.

Křemı́lek Kos Vı́tr
1 1 1

0 1 0 0
1 0 1

Vinen je Křemı́lek a Vı́tr. Kos je nevinen.

Je-li vinen vı́tr,
⊳⊳ ⊳ ⊲ ⊲⊲ c©Lenka Přibylová, 2013 ×



Kdo je vinen?

Vochomůrkovi někdo sebral čepičku. Byl to určitě někdo z těchto třı́:
Křemı́lek, Kos nebo Vı́tr. Vı́me, že

1. Jestliže ji sebral Kos, pak to udělal spolu s Větrem.

2. Jestliže ji sebral Vı́tr, pak mu pomáhal Křemı́lek.

3. Neukradl-li čepičku Kos, pak s tı́m měl něco společného Vı́tr.

4. Udělal-li to Křemı́lek, nemá s tı́m nic společného Kos.

Křemı́lek Kos Vı́tr
1 1 1

0 1 0 0
1 0 1

Vinen je Křemı́lek a Vı́tr. Kos je nevinen.

musı́ být vinen i Křemı́lek.
⊳⊳ ⊳ ⊲ ⊲⊲ c©Lenka Přibylová, 2013 ×



Kdo je vinen?

Vochomůrkovi někdo sebral čepičku. Byl to určitě někdo z těchto třı́:
Křemı́lek, Kos nebo Vı́tr. Vı́me, že

1. Jestliže ji sebral Kos, pak to udělal spolu s Větrem.

2. Jestliže ji sebral Vı́tr, pak mu pomáhal Křemı́lek.

3. Neukradl-li čepičku Kos, pak s tı́m měl něco společného Vı́tr.

4. Udělal-li to Křemı́lek, nemá s tı́m nic společného Kos.

Křemı́lek Kos Vı́tr
1 1 1

0 1 0 0
1 0 1

Vinen je Křemı́lek a Vı́tr. Kos je nevinen.

Nenı́-li tomu tak,
⊳⊳ ⊳ ⊲ ⊲⊲ c©Lenka Přibylová, 2013 ×



Kdo je vinen?

Vochomůrkovi někdo sebral čepičku. Byl to určitě někdo z těchto třı́:
Křemı́lek, Kos nebo Vı́tr. Vı́me, že

1. Jestliže ji sebral Kos, pak to udělal spolu s Větrem.

2. Jestliže ji sebral Vı́tr, pak mu pomáhal Křemı́lek.

3. Neukradl-li čepičku Kos, pak s tı́m měl něco společného Vı́tr.

4. Udělal-li to Křemı́lek, nemá s tı́m nic společného Kos.

Křemı́lek Kos Vı́tr
1 1 1

0 1 0 0
1 0 1

Vinen je Křemı́lek a Vı́tr. Kos je nevinen.
mohou být pravdivé obě možnosti. Tı́m máme vyplněnou tabulku
všech možných situacı́ za předpokladu, že platı́ prvnı́ dvě tvrzenı́.

⊳⊳ ⊳ ⊲ ⊲⊲ c©Lenka Přibylová, 2013 ×



Kdo je vinen?

Vochomůrkovi někdo sebral čepičku. Byl to určitě někdo z těchto třı́:
Křemı́lek, Kos nebo Vı́tr. Vı́me, že

1. Jestliže ji sebral Kos, pak to udělal spolu s Větrem.

2. Jestliže ji sebral Vı́tr, pak mu pomáhal Křemı́lek.

3. Neukradl-li čepičku Kos, pak s tı́m měl něco společného Vı́tr.

4. Udělal-li to Křemı́lek, nemá s tı́m nic společného Kos.

Křemı́lek Kos Vı́tr
1 1 1

0 1 0 0
1 0 1

Vinen je Křemı́lek a Vı́tr. Kos je nevinen.

Třetı́ předpoklad: nenı́-li vinen Kos,
⊳⊳ ⊳ ⊲ ⊲⊲ c©Lenka Přibylová, 2013 ×



Kdo je vinen?

Vochomůrkovi někdo sebral čepičku. Byl to určitě někdo z těchto třı́:
Křemı́lek, Kos nebo Vı́tr. Vı́me, že

1. Jestliže ji sebral Kos, pak to udělal spolu s Větrem.

2. Jestliže ji sebral Vı́tr, pak mu pomáhal Křemı́lek.

3. Neukradl-li čepičku Kos, pak s tı́m měl něco společného Vı́tr.

4. Udělal-li to Křemı́lek, nemá s tı́m nic společného Kos.

Křemı́lek Kos Vı́tr
1 1 1

0 1 0 0
1 0 1

Vinen je Křemı́lek a Vı́tr. Kos je nevinen.

je vinen Vı́tr, vylučuje 2. řádek tabulky.
⊳⊳ ⊳ ⊲ ⊲⊲ c©Lenka Přibylová, 2013 ×



Kdo je vinen?

Vochomůrkovi někdo sebral čepičku. Byl to určitě někdo z těchto třı́:
Křemı́lek, Kos nebo Vı́tr. Vı́me, že

1. Jestliže ji sebral Kos, pak to udělal spolu s Větrem.

2. Jestliže ji sebral Vı́tr, pak mu pomáhal Křemı́lek.

3. Neukradl-li čepičku Kos, pak s tı́m měl něco společného Vı́tr.

4. Udělal-li to Křemı́lek, nemá s tı́m nic společného Kos.

Křemı́lek Kos Vı́tr
1 1 1

1 0 1

Vinen je Křemı́lek a Vı́tr. Kos je nevinen.

⊳⊳ ⊳ ⊲ ⊲⊲ c©Lenka Přibylová, 2013 ×



Kdo je vinen?

Vochomůrkovi někdo sebral čepičku. Byl to určitě někdo z těchto třı́:
Křemı́lek, Kos nebo Vı́tr. Vı́me, že

1. Jestliže ji sebral Kos, pak to udělal spolu s Větrem.

2. Jestliže ji sebral Vı́tr, pak mu pomáhal Křemı́lek.

3. Neukradl-li čepičku Kos, pak s tı́m měl něco společného Vı́tr.

4. Udělal-li to Křemı́lek, nemá s tı́m nic společného Kos.

Křemı́lek Kos Vı́tr
1 1 1

1 0 1

Vinen je Křemı́lek a Vı́tr. Kos je nevinen.

Poslednı́ předpoklad: je-li vinen Křemı́lek,
⊳⊳ ⊳ ⊲ ⊲⊲ c©Lenka Přibylová, 2013 ×



Kdo je vinen?

Vochomůrkovi někdo sebral čepičku. Byl to určitě někdo z těchto třı́:
Křemı́lek, Kos nebo Vı́tr. Vı́me, že

1. Jestliže ji sebral Kos, pak to udělal spolu s Větrem.

2. Jestliže ji sebral Vı́tr, pak mu pomáhal Křemı́lek.

3. Neukradl-li čepičku Kos, pak s tı́m měl něco společného Vı́tr.

4. Udělal-li to Křemı́lek, nemá s tı́m nic společného Kos.

Křemı́lek Kos Vı́tr
1 1 1

1 0 1

Vinen je Křemı́lek a Vı́tr. Kos je nevinen.

nenı́ vinen Kos, vylučuje 1. řádek tabulky.
⊳⊳ ⊳ ⊲ ⊲⊲ c©Lenka Přibylová, 2013 ×



Kdo je vinen?

Vochomůrkovi někdo sebral čepičku. Byl to určitě někdo z těchto třı́:
Křemı́lek, Kos nebo Vı́tr. Vı́me, že

1. Jestliže ji sebral Kos, pak to udělal spolu s Větrem.

2. Jestliže ji sebral Vı́tr, pak mu pomáhal Křemı́lek.

3. Neukradl-li čepičku Kos, pak s tı́m měl něco společného Vı́tr.

4. Udělal-li to Křemı́lek, nemá s tı́m nic společného Kos.

Křemı́lek Kos Vı́tr

1 0 1

Vinen je Křemı́lek a Vı́tr. Kos je nevinen.

⊳⊳ ⊳ ⊲ ⊲⊲ c©Lenka Přibylová, 2013 ×



KONEC
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